

其实白糖期货2019年5月8日的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解白糖期货2020年行情分析，因此呢，今天小编就来为大家分享白糖期货2019年5月8日的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [白糖多少钱一斤？2019白糖价格会上涨吗？](#)
2. [中粮期货白糖事件是什么意思](#)
3. [期货白糖5月22号晚盘，有没有猫腻？](#)
4. [白糖期货最近价格走势怎么样？](#)

白糖多少钱一斤？2019白糖价格会上涨吗？

谢邀！

首先:目前白糖现货价为5300/吨左右，这是出厂价，市场上的白糖都是零售价，看品牌等。

其次:市场都在炒关税问题，而国际白糖价格折合成人民币大概3500元/吨左右，如果放开，将对国内白糖行业形成比较大的冲击，现货商积极套保，期货白糖大幅下跌。

最后:今年是厄尔尼洛现象，白糖主产区都遭遇干旱，比如4.5月的云南，泰国。最近印度也遭遇旱情，这对19/20榨季全球白糖供求产生比较大的影响。

综上所述，预计19年白糖形成先跌后涨的行情，只有大幅下跌，真正的白糖超级牛市开启。

中粮期货白糖事件是什么意思

中粮期货白糖事件是指2018年10月份中粮期货公司的白糖合约价格猛涨引发市场质疑及争议的一件事情。原因是因为当月中粮期货公司白糖合约价格短时间内涨幅过高，引起了市场对于市场操纵的猜疑，相关部门对事件展开了调查。中粮期货则表示白糖期货市场价格波动是市场行为，不存在市场操纵行为。但事件的影响还持续了一段时间，也引发了市场对于期货市场的关注和监管。值得注意的是，期货市场是一个高风险、高收益的市场，投资者需要注意市场风险并理性投资。同时，监管部门也需要加强监管，维护市场秩序和公平竞争环境。

期货白糖5月22号晚盘，有没有猫腻？

看到这个问题很好奇，我去看了下朋友你的图，它显示了当时的分时，就是开盘即是最高点，没有反弹迹象。这没有什么可奇怪的，因为走势是不确定的，就如人心的多变一样。更何况22号日盘是一根高开低走的阴线了，它后面想要什么样的开盘和走势这就是更不确定了。

至于朋友说的其他品种都是高开，我真有点不明白，其他的品种是什么品种，和白糖相关联的品种吗？即便是和白糖相关联的品种，它们高开，也并不代表着白糖必须要高开呀，更不要说无关联的其他品种了。

说说我自己吧，去年的时候，我有次做黄金，因为纽金和伦敦金都是一夜暴涨，前晚的利好嘛，我的沪金也是做了一手多，当天黄金跳空高开，迅速来了一个向下低杀，这个低杀持续了十几分钟，我吓的跑了，之后连续几天上涨。我的股票当时也是拿的中金黄金的多单，也是竞价就跑了。

因为朋友是个老手，他说见多了各种奇怪走势，有时候利好消息，主力也是会故意来个高开低走洗一波人的。有时候利空，它还可能拉个涨停，再套一波人的，而我有次做洲际油气就是真的碰上了利空涨停我跑了的，所以我相信他的话，也更相信行情走势的不确定性。

所以这里就告诉朋友一下，你无论拿着什么单子，开仓就要计算自己能够承受多大的亏损，然后按照这个设置止损，其他的一切盈利亏损，都交由市场先生来决定，如果市场先生没有打掉你的止损，那么恭喜你做对了。不要再去问这样的开盘有什么道理，因为行情先生从来不讲道理，它想怎么走就怎么走。

白糖期货最近价格走势怎么样？

今天是2019年4月10日，今日白糖走势如何？

这个是白糖的日线图，白糖是多头市场，价格在波段线、趋势线之上，今天又向上突破5120这条压力线，这都是进场做多的条件，短期已经到了上方的红线5178，这个地方会有压力，这个时候别追。做多有两个位置，要么突破压力线做多，要么等回调找支撑线逢低做多。

糖今天比较强势，一路上把5120、5148和5178的压力线都向上突破。

做多的这两个位置不是说随便就出来了，比如回调找支撑做多，有时候回调把支撑打穿了，打穿了止损会非常的小，但是做对的时候价格在支撑线附近形成支撑往上走了，支撑线走了，多单就非常有利了。

第二个位置就是向上突破压力线，价格回落的时候你没有做，那就考虑向上突破压力线做。比如今天的糖，糖今天的时候突破5120、5148和上方的红线5178，突破的时候都可以跟进，突破跟进的时候万一遇到假突破，止损被执行，止损是非常小的，万一做对了，获利空间是非常大的。

各位觉得呢？

有好的看法欢迎在下方的评论区留言讨论，也可以私信沟通，看到消息会及时回复的。

最后请各位期友点赞、关注支持一下，谢谢。

白糖期货2019年5月8日的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于白糖期货2020年行情分析、白糖期货2019年5月8日的信息别忘了在本站进行查找哦。